



任城区开展噪声污染专项治理,沿街商铺的噪音成重点

高音喇叭关了吧,让考生静静

文/图 本报记者 孙璇
通讯员 刘毅 刘新凯

中高考临近,任城区综合执法局开展噪声污染专项治理,为中高考学子保驾护航。执法人员在巡查中发现,沿街的水果店、药店成城区商铺噪音治理重灾区。经过整顿后,高音喇叭的噪音少了很多,治理初见成效。



沿街商户签署承诺书,不在中高考期间使用音响制造噪音。

人员也曾对其进行劝导。”执法人员任刘宝说,

看到执法人员的到来,水果店张老板当即关掉了音响。经询问执法人员得知,张老板之前从事洗衣的营生,最近刚改做水果生意,为了吸引客户才使用低音炮招揽顾客。“我们之前使用的低音炮,因为音量过响,执法人员也曾劝导过,所以换成了音量小的复读机,只有走近了才能听到。”张老板说。

“如果再次发现使用复读机,执法人员将暂扣其音响设备。”经过劝导,张老板当即签下了承诺书,保证中高考期间不再为了招揽顾客制造噪音。

建设新村街有57家沿街商铺,此前使用室外音响设备的商户较多,经过整顿取得较好的效果。“中高考期间,沿街商铺禁止使用高音喇叭或其他发出噪音的方式招揽顾客,对于重点区域,执法人员会进行重点巡查。”任刘宝说。

药店成噪音重灾区 经过治理初见成效

当晚8点50分,古槐执法大队二中队对财神阁街巡查时发现,一药店门前的室外墙壁上安装了高音喇叭,以此来招揽生意。执法人员对店员出

示行政执法证后,对其进行劝导。“商家在盈利的同时,不要影响周围的环境,尤其是中高考来临,要给学子们营造良好的环境。”二中队中队长王岩劝导商家。

“学生放学后,我们都不再播放喇叭,严格控制时间,之前晚上7点就关闭了,今天是忘记了。”该药店张姓负责人表示,在中高考期间,将停止播放音响设备。

而在西门大街的一药店内,由于多次使用音响设备,影响了周围居民的休息。劝导无果后,执法人员暂扣其音响设备。“公司有任务,所以我们

都会进行宣传,但在中高考期间,我们不再使用音响了。”该负责人表示。

噪音治理初见成效,也获得了周围居民的认可。“以前还能听到噪音,现在环境比以前好多了,家里的孩子也能安心学习了。”家住吉祥社区的刘女士说。

“辖区商铺中,药店等商户是噪音污染的重灾区,对于经批评教育屡教不改的商户和单位,我们暂扣产生噪声污染的音响设备,强化执法力度。”王岩说,目前已经暂扣了4台音响设备,并在重点区域派专人专车进行盯守。

今日本报C01—08版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:李岩松

济宁融媒中心